

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ CAMPUS DE MARACANAÚ

Avenida Vice-Presidente José Alencar, S/N, Bairro: Jereissati I CEP: 61939-140

IFCE- EDITAL 10/2024- PROCESSO SELETIVO 2025.1- CURSOS TÉCNICO CONCOMITANTE E INTEGRADOS Campus Maracanaú

Resultado Parcial

NOME	CURSO	RESULTADO	MOTIVO
LETÍCIA NOÉLIA DOS SANTOS FERREIRA	INTEGRADO EM QUÍMICA	FALTOU	
SHEILIANE KELLY DO NASCIMENTO VIEIRA	INTEGRADO EM QUÍMICA	INDEFERIDO	A aparência da candidata NÃO é compatível com uma pessoa negra, sobretudo levando em consideração os seguintes aspectos: cor da pele (sem artifícios);textura dos cabelos (sem artifícios) e fisionomia.
KAIO ESTEVES FERREIRA DE SOUSA	INTEGRADO EM MECÂNICA	DEFERIDO	
JEAN ERYCK MORAES CRAVEIRO	INTEGRADO EM MECÂNICA	INDEFERIDO	Baseado em análise fenotípica, o candidato não foi reconhecido pela CLH de Maracanaú como público-alvo da Política de Ação

Avenida Vice-Presidente José Alencar, S/N, Bairro: Jereissati I CEP: 61939-140 Page: https://ifce.edu.br/maracanau - Telefone: (85) 3512-8700

NOME	CURSO	RESULTADO	MOTIVO
			Afirmativa para pessoas negras(pretas ou pardas).
MARIANA NASCIMENTO DOS SANTOS	INTEGRADO EM MECÂNICA		Os aspectos fenotípicos observáveis da candidata, não coincidem com elementos que atribuem ao candidato a aparência racial autodeclarada.

- O prazo para impetração de recurso se esgota no dia 14/02/2025 (Encaminhar e-mail para recurso.maracanau@marac anau.ifce.edu.br).
- O resultado definitivo da Aferição será divulgado dia 19/02/2025.

Comissão Local de Heteroidentificação do campus Maracanaú Portaria Nº 34/GAB-MAR/DG-MAR/MARACANAU, DE 31 DE março DE 2022